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T.C. KIMLIK NUMARASI

ADI

SOYADI

SALON NO. : SIRA NO.:

Soru kitapgik numarasinin cevap kagidina kodlanmamasinin veya yanlig
kodlanmasinin sorumlulugu adaya aittir.

i Bu numarayi cevap
SORU KITAPCIK u ceve
NUMARASI : A kagidinizdaki ilgili alana
kodlamayi unutmayiniz.

DIKKAT! SINAV BASLAMADAN ONCE ASAGIDAKIi UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ.

1. T.C. Kimlik Numaranizi, Adinizi, Soyadinizi, Salon Numaranizi ve Sira Numaranizi, Soru Ki-
tapc¢igi uzerindeki ilgili alanlara yaziniz.

2. Soru Kitapg¢ik Numaraniz yukarida verilmigtir. Bu numarayi cevap kagidinizdaki ilgili alana kod-
layiniz ve asagidaki ilgili alani imzalayiniz. Salon gorevlisinin de hem soru kitapg¢iginizdaki hem
de cevap kagidinizdaki ilgili alani imzalamasini saglayiniz. Bu kodlamayi cevap kagidiniza
yapmadiginiz veya yanls yaptiginiz takdirde, sinavinizin degerlendiriimesi mumkun dedgildir.

3. Bu sayfanin arkasinda yer alan agiklamay! dikkatle okuyunuz.

Adayin imzasi:
Soru kitapg¢ik numarasini dogru kodladim.

Salon gorevlisinin imzasi:
Adayin soru kitap¢ik numarasini cevap kagidina
dogru kodladigini onayliyorum.
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ACIKLAMA

Bu sinavdaki sorularin nasil cevaplanacagi, testlerin basinda agiklanmistir. Sorulari cevaplamaya baslamadan énce bu agiklamalari dikkatle okuyunuz.

Bu testlerdeki her sorunun bir tek dogru cevabi vardir. Bir soru igin birden gok cevap yeri isaretlenmisse, o soru yanlis cevaplanmis sayilacaktir.

Cevaplarinizi koyu siyah ve yumusak bir kursun kalemle isaretleyiniz. isaretlerinizi cevap yerinin disina tasirmayiniz. Tikenmez kalem veya dolma kalem kullanmayiniz. Cevap
kagidinizi burusturmayiniz, katlamayiniz ve tzerine gereksiz hicbir isaret koymayiniz.

Degistirmek istediginiz bir cevabi, yumusak bir silgiyle, cevap kagidini érselemeden, temizce siliniz ve yeni cevabinizi isaretiemeyi unutmayiniz.
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1 1 1
25. 1353—15(135 3)+253:?
a)ib

27. A={a,b,e,d,e} ve B={c,d} olsun.
asagidakilerden hangisi yanlistir?

L Yos lovers

28. AC Bise asagidakilerden hangisi dogrodur?
a)AuB=A

b)s(A)=s(B)
¢)s(A)<s(B)

29. (AUB)UC=AU(BUC) ozelligin
ismi nedir?

a)Degisme ozelligi

b)Birlesme ozelligi

¢)Fark islemi

d)Unin N uzerinde dagilma ozelligi
e)N nin U uzerinde dagilma ozelligi

30. ANB=BNA
ozelligin ismi nedir?
a)Degisme ozelligi
b)Birlesme ozelligi
c)Fark islemi
d)Kumelerin esligi
e)Kumelerin bir araya

getirilmesi islemi

L L
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31. (ANB)=AUB ozelligine hangi isim
verilir?

a)Nislemi

b)U islemi

c)Fark islemi

d)De Morgan kurali

e)Evrensel kumenin bulunmasi

32. (ANB)UC=(AUC)N(BUC(
ozelligin ismi nedir?
a)Nin birlesme ozelligi
b)
)

¢
d)U in N uzerinde dagily

U in birlesme ozelligi
N in U uzerinde dagil

e)N ve U islemleri
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37. A herhangi bir kume olsun.
AU¢ nin esiti asagidakilerden hangisidir?

38. basit kesir asagidakilerden hangisi
ile tamamlanir?

a)temel kesirlerdendir

b)payi paydasindan kucuk olan kesirdir
¢)payi paydasindan buyuk olan kesirdir
d)payi paydasina esit olan kesirdir

e)ondalik sayi olarak ifade edilen kesirdir :

39. bilesik kesir asagidakilerden hangisi
ile tamamlanir?

a) Temel kesirlerdendir

b)payi paydasindan kucuk olan kesirdir
¢)payi paydasindan buyuk olan kesirdir
d)payi paydasina esit olan kesirdir

e)ondalik sayi olarak ifade edilen bir kesirdir
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41. iki kesir birbirine bolunurken

hangi islem yapilir?

a)iki kesir birbirine carpilir

b)ilk tam sayi bolen gibi degerlendirir
c¢)kesirler genisletilir ve bolum yapilir
d)ikinci kesir ters cevirerek carpim yapilir
¢)paylari carpilir

42. 7 tamsayilar kumesiile N dogal
sayilar kumesi arasinda orten bir

fonksiyon tanimlayiniz
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43. f(x)=|z| fonksiyonu icin asagidakilerden

hangisi yanlistir?

a)pozitif degerler icerir

b)negatif ve pozitif degerler icin
goruntu aynidir

¢) [(0)=0 saglanir

d)x degerleri pozitif yonde arttikca y
degerleride artar

e)Dogrusal bir fonksiyondur

44. bir fonksiyonun tersi olabilmesi icin
asagidakilerden hangisi gerekir?
a)tanim kumesindeki eleman sayisi
deger kumesinden fazla olmalidir
b)fonksiyonun birebir ve orten
olmasi gerekir
¢)herhangi bir gereklilik yoktur
her fonksiyonun tersi var
d)tanim kumesindeki eleman sayisi
deger kumesinden az olmalidir
e)tanim kumesi sonsuz olmalidir

45. f(x)=¢ fonksiyonuna ne isim verilir?
a)polinom fonksiyon

b)Rasyonal fonksiyon

c¢)birim fonksiyon

d)sabit fonksiyon

e)tek fonksiyon
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46. f(x)=—Taz"+1
fonksiyonuna hangi isim verilir?
a)polinom fonksiyon

b)
)

¢
d)sabit fonksiyon

Rasyonal fonksiyon
birim fonksiyon

e)tek fonksiyon

47. f(z)=—T71 +62 +42°+1
fonksiyonun tanim kumesi
asagidakilerden hangisidir?

48. f(x)=/x*+1 fonksiyonun
tanim kumesi asagidakilerden hangisidir?
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_9opd_
49. f(x):'9325 fonksiyonun tanim

(z—1)
kumesi asagidakilerden hangisidir?
a)R
N
)7
d)Z/{0}
e)lt/{1}

o o

50. Plx)=4x"+3z°+527+1

polinomu kacinci dereceden bir polinomdur? :

51. P(x)=42"+32"+5z°41
P0)="

X
Kl 2
L 28

Mj21

yukaridaki tablodaki bilgilere gore
s i e
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53,54 ve b5 sorulari asagidaki
sekle gore cevaplayiniz.

B| |A

C

yukaridaki kutucuklara 1'den 9'a kadar

sayilar, her bir kutucukta farkli bir sayi

olacak sekilde yazilacaktir.

sayilar yazilirken su kosullara dikkat edilecektir

x A ve B bulunduklari sutunun en kucuk sayisidir
*x(, bulundugu satirin ve sutunun en buyuk sayisidir

53. C'nin alacagi en kucuk deger kactir?
a)4
b)5
c)6
d)7
e)8

54. A+ B nin alacagi en kucuk deger kactir?
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56,57 ve 58 sorulari asagidaki
grafige gore Ceaplayiniz.

toplam=100

57. ciftlikte hangi iki hayvanin sayisi esittir?
a)tavuk—inek

b)tavuk—At

c)inek—At

d)koyun—tavuk

e)inek—koyun

Yos lovers

58. ciftlikte en fazla bulunan hayvan

en az bulunan hayvanden sayica kac fazladir?
L a)288

- b)
€)140

D

)15
)4

59. BUKALEMUN=976351478
653877194="
a)KLANNUEMB

b) KALNUUBME

) KLANUUIEEBM
d)KLANNUEBM
¢)KLANNNEBM

asagida Ali'nin bir deneme sinavinda yaptigi

dogru ve yanlis sayilari yer almaktadir.

Deneme sinavi ile ilgili sunlar bilinmektedir:

>her bir derste yer alan soru sayisi esittir

> Ali turkce dersinde tum sorulari
cevaplamistir

> 4 yanlisin 1 dogruyu goturdugu bir sinavdir

Dogru Yanlis
Matematik 24 3
Fizik 19 9
Turkce 25 5
Biyoloji 24 6
ingilizce 29 2

60. sinavda toplam kac tane soru vardir?
a)80
b)100

)12
)14
)15

o
O

=N
@)

O

Q!
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61. Alisinavda hangi iki derste
tum sorulari cevaplamis?
a)matematik—fizik
b)fizik—turkce
¢)matematik—turkce
d)turkce—biyoloji

e)biyoloji—ingilizce

62. Alisinavda toplam kac tane
soru bos birakmis?

b)9

L Yos lovers
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70. s(A/B)=5 s(B/A)=7 ANB
kumesinin ozalt kume sayisi 63
olduguna gore AUB kumesinin

eleman sayisi kactir?
a)28

71. bir kresteki kiz cocuklarin sayisi erkek
cocuklarin sayisina orani o sidir. kizlarin

%25'1 gozluklu olduguna gore gozluksuz
kizlar tum sinifin yuzde kacidir?

a)10

b)25

69. 44 kisilik bir sinif ; voleybol,tenis,hem
voleybol hem tenis ya da hicbirini oynamayan
ogrencilerden olusmaktadir.

bu sinifta tenis oynamayanlarin sayisi 15'tir _
volebol yada tenisten en cok birini oynayanlarin
sayisi 24 vevoleybol oynamayanlarin sayisi '
21'dir. buna gore bu iki spordan hicbirini
yapmayanlarin sayisi kactir?
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76. bir sinifta bulunan siralara ya 3 ogrenci
ya da 2 ogrenci otura bilmektedir.
: 18 siranin yer aldigi ve tum siralarin doldugu bir
sinifta toplam 44 ogrenci olduguna gore

2 kisilik siradan kac tane vardir?

77. R'den R 'ye tanimli f(2)=5"" fonksiyonu
icin f(a+b) nin degeri asagidakilerden hangisidir?

a) f(a)-f(b)

b)J(a)-f(b)-5°

\f(a)-J0)

e

f(a)

d J \ el

)f b)

6)52

75. bir kasa portokalin once isi sonra kalan
' b 7 . 78. 3,5,2,4,8,2,8,14,2,7,24,0,0,..

1 . sayi duzleminde ? yerine hangi sayi gelmelidir?
portokalin s satiliyor.Geriye 8 kg S&)Lgl T ™ Y 65~ 11T
a

portokal kaldigina gore baslangicta kasada i )2
kac kg portokal vardi? L )16
a)84 - d)20
b)42 . €)0
)21 :

d)12

e)8
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79 ve 80 sorulari asagidaki grafige gore
cevaplayiniz

® Pamuk ® Misir Bugday
(=]
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201 2013 2014 2015 2016

00

_ 100
—

yukaridaki grafik bir ciftcinin yillara gore
urettigi urun miktarini vermektedir.

79. ciftcinin en fazla urun elde ettigi yil
asagidakilerden hangisidir?

a)2012

0)2013

¢)2014

d)2015

e)2016

80. 2016 yilinda uretilen urunleri bir pasta
tabagi ile gosterecek olursak pamuk kac
derece ile temsil edilir?
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Mustafa Kemal — 2017
TESTiI CEVAPLARI

1. e 21. - 41. d 61. d
2. a 22. d 42. ¢ 62. c
3. d 23. b 43, d 63.
4. a 24. f 44. b 64.
5. f 25. b 45, d 65. a
6. d 26. b 46. b 66.
7. ¢ 27. d 47. a 67. -
8. a 28. ¢ 48. a 68.
9. d 29. b 49. e 69. ¢
10. d 30. a 50. b 70.
11. e 31. d 51. b 71.
12. a 32. d 52. d 72.
13. e 33. - 53. d 73.
14. b 34, - 54. b 74. -
15. f 35. - 55. e 75. ¢
16. a 36. - 56. e 76. c
17. a 37. ad 57. e 77. ¢
18. e 38. b 58. d 78.
19. e 39. c 59. ¢ 79. d
20. f 40. - 60. e 80. ¢
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